

今天(星期四)

晴间多云 南风 2~3级 7 ~ 22°C



明天(星期五)

多云转阴,局部有阵雨 南风2~3级 10 ~ 23℃



水城资讯 一网打尽

后天(星期六)

多云转晴 南风 2 ~ 3 级 10 ~ 23℃

(谢晓丽)

# 乙肝患者长期服药要警惕耐药性

发现药物疗效不如从前,应及时调整治疗方案

本报聊城10月24日讯(记者 王尚磊 通讯员 王迪) 乙肝 患者长期服用抗病毒的药物,极 易产生耐药性。24日,记者从市医 院中心实验室获悉,这样的患者 越来越多,很多患者由于忽略了 身体产生的耐药性,病情越来越 严重

市医院中心实验室工作人员 介绍,耐药一直是长期困扰乙肝患 者的一个大问题, 医院已为近百名 患者实施了乙肝病毒基因突变与 耐药检查。其中患乙肝很多年的周 老先生,刚开始用药物治疗时效果 还不错,可随着服药年数的增多, 服用的药物没有改变,可疗效却大 不如从前, 还出现了恶心、呕吐、低 烧的症状,身体越来越虚弱。后来, 医生发现其已对经常服用的药物 产生了耐药性。

感染科医生提醒,由于乙肝患 者长期服用抗病毒的药物,治疗期 间产生病毒耐药的几率也逐渐增 大 7. 肝病毒耐药后会使病人产生 恶心、呕吐、肝区疼痛、低烧、脱发 等不良反应,部分患者病毒耐药后 还会出现肝脏肿大、肝腹水等,并 且检查肝功能转氨酶会异常升高。 此时如不及时有效地调整治疗方 案,效果会越来越差,终极导致病

情严重恶化。

医生建议,乙肝患者在治疗过 程中一旦发现在抗病毒治疗期间, 长期服药不见效,或出现不适症 状,都需要尽快到正规医院做乙肝 病毒基因突变与药物耐药检查,以 了解病毒是否发生了基因突变、发 生变异的区域,是否已经产生耐 药,请临床医生及时调整治疗方 案。

简讯

近日, 茌平县组织技术人员 赶到大蒜主产区冯官屯镇,了解 当前大蒜种植情况,督促大蒜优 质安全生产关键技术示范推广项 目的落实。据悉, 茌平县不断加大 农业产业结构调整力度,蔬菜业 得以长足发展,其中大蒜种植面 积达8万亩,现已播种近八成。

(凌文秀 马庆振)

日前,在第十三个"男性健康 日"来临之际,东阿县为部分夫妻 发放了蓝丝带,并聘请县医院专 家举办了男性健康保健知识讲 座,在各主要街口悬挂关于"男性 健康日"的横幅,发放宣传材料。

(任洪忠)

#### 影讯

《暮光之城・破晓》

片长:120 分钟 票价:50 元 场次:10:15 11:45 12:25 14:10 16:20 17:40 18:40 20:50

《谍影重重4》

片长:135 分钟 票价:50 元 场次: 09:45 10:45 12:10 13:55 14:35  $15{:}30\ 17{:}00\ 18{:}00\ 19{:}20\ 20{:}30$ 

《大海啸之鲨口逃生》3D 片长:95 分钟 票价:60 元

场次:10:00 13:50 15:45 19:50 21:35 《诱饵》

片长:90 分钟 票价:50 元 场次:09:30 13:20 16:45 20:10 《全面回忆》

票价:50元 片长:120 分钟 场次:10:30 12:45 15:05 17:20 19:35 《浮城谜事》

片长:100 分钟 票价:50 元 场次:11:20 14:55 18:20

鲁信影城聊城金鼎购物中心 店提供 以上影讯如有变动,请以电影

院当日排片公告为准。(凌文秀)

省大学生综合素质大赛落幕

### 聊大仨学生晋级总决赛一人夺冠

本报聊城 10 月 24 日讯 (记 陈洋洋 通讯员 董光强) 23日下午,山东省第二届大学生综

合素质大赛总决赛落幕,聊城大学 的3名参赛选手分别获得第一、第 六及第十名。作为晋级总决赛人数 最多的高校,聊城大学被授予"优 秀组织单位"荣誉称号。

据悉,大赛分为资格赛、复赛 分赛场决赛、总决赛、就业推荐6 个阶段,通过多种人才评价手段对 参赛选手的政治品质(价值观、思 想道德修养、法律意识)、综合素质 (智商、心理素质、想象力、学习能 力等)和就业能力(自我调控、矛盾 解决、人际沟通、应对困境等)三个 维度 33 项要素进行全面而深层次 的评估

自今年6月报名选拔以来,全 省77所高校的近2000名大学生踊 跃参赛。大赛组委会的统计资料显 示,在参加分赛场决赛的50位选手 中,有44位成功与自己满意的企业 签订就业意向,成功率88%;未能成 功签约的选手中,由选手主动放弃 机会的占50%。此外,所有报名的参 赛选手信息均被纳入山东省青年人 才信息库,大赛结束后,将由山东省 企业经理人才评价推荐中心向用人 单位进行就业推荐。

历史

#### 历史上的今天

1860年10月25日 清政府 与法国签订《中法北京条约》。

1864年10月25日 太平天 国幼天王、洪秀全长子洪天贵福 于江西石城荒山被清军所俘。

1915年10月25日 孙中山 与宋庆龄结婚。

1950年10月25日 中国人 民志愿军赴朝参战。

#### フ 征集

本报长期免费征集聊天宝 贝,应征宝贝可以聊聊发生在自 己身上或身边的小事情,尤其是 令自己感动、难忘或者是有趣的 事,字数控制在200字以内,加上 父母对自己的评价或寄语,一起 发给我们,咨询热线8451234。

## 手机二维码内可能"藏毒

"小心二维码或藏病毒。不要 见'码'就刷!"日前,上海市公安局 在其官方微博上发出提示,扫描二 维码可能导致手机、平板电脑中 毒,通过病毒从而骗取话费,并提 醒市民不要"见码就刷"

智能手机的普及,使得许多年 轻人喜欢通过二维码扫描获取信

息、下载应用软件,但二维码在提 供便利的同时也存在一些隐患。据 警方介绍,扫描二维码时有时候会 刷出一条链接,提示下载软件,而 有的软件可能藏有病毒。其中一部 分病毒下载安装后会对手机、平板 电脑造成影响;还有部分病毒为犯 罪分子将吸费木马伪装成应用,

旦下载则会导致手机自动发送信 息并扣取大量话费。

警方提醒市民,平时不要随意 刮刷二维码和下载不明软件, 在刷 码前一定要鉴别其来源是否权威。 此外,要养成在手机中安装防护程 序的习惯,一日遭遇有害信息或病 毒,可以及时提醒。(陈一诺 刘栋)

#### 健康 天然 原生态 天宇有机茶现身聊城茶叶市场

近年来,有机食品以其 绿色天然的优势越来越受到 消费者的青睐。"有机茶"是 以自然、卫生、安全及无农药 残留为诉求重点,结合了 十世纪末健康、养生的观念 潮流,其受消费者喜爱。据了 解,天宇有机茶开始在聊城 茶叶市场现身,第一批有几 十斤已经到店,开始邀请聊 城市民去免费品尝

什么是有机茶?有机茶是 指在茶叶的种植和生产加工 中不使用化学合成的肥料、农 药、生长调节剂,也不采用基 因工程和离子辐射技术,而是 遵循自然规律,采取物理和生 物的方法培育土壤,使用有机 的农家肥,以获得安全的产 品。"有机茶园的认证非常严 格,甚至可以说是苛刻。"天宇 茶叶平价超市聊城店有关负 责人介绍说,要认证成功,首 先,茶园的种植土壤不能有农 药化肥残留;其次,在茶园维 护过程中,不能使用化肥、喷 洒农药;第三,病虫害的治理 不能使用杀虫剂,只能采取物 理、生物的杀虫方式,如杀虫 灯、杀虫板等。

"除了土地、肥料、虫害 治理等,清洁化的加工也是 有机茶园建设的重要部分。 该负责人说,加工的清洁化 要做到三点:一是加工厂房 要做到封闭式、自动化,控制 人员的进入,减少加工过程 中的污染;二是加工环境要 干净、整洁,避免未成品茶叶 的污染;三是加工包装环节, 人员进入时要穿无菌服,防 止最后环节的污染。

天宇有机茶的生产基地 是位于中国四大道教名山之

一的齐云山,大山常年云雾 缭绕,雨水充沛,茶树一直自 然生长,始终保持有机、环 保、原生状态。齐云山位于中 国有机茶之乡——休宁县。 中国产茶三大山脉,武夷山 脉、天目山脉、黄山山脉。休 宁处在"中国绿茶金三角"北 半部的万山丛中,被黄山余 脉、五龙山脉、白际山脉团团 簇拥,土层深厚,松软肥沃。 在这灵山秀水之中,没有任 何大气污染,空气清新,植被 完美,森林覆盖率80%以上, 水源涵养好,水质清净,空气 温度大, 云雾缭绕。根植干汶 些大山中、密林间、山谷里、 溪河旁的茶园,土壤一流,气 候一流,品质一流。面对优美 生态,国际有机茶农业运动 联合会亚洲分会理事卢振 辉,在一次专业会议上说:

"休宁地处新安源头,大气没 有受污染,水质没有受到污 染,植被保护得非常完整,茶 叶的品质非常好,已成为我 国绿茶出口的重要基地"

天宇有机茶除了无污染 外,口感也有明显的区别, "普通茶叶冲泡第一到二遍 时较香,冲3到4遍时就没 味了,而有机茶第一冲可能 不太香,冲2到4遍时越来 越香,冲泡8到10遍时还有 茶味。"天宇茶叶平价超市负 责人介绍,有机茶对种植环 境、生产、加工、包装和销售 的每个环节都有严格的要 求,这些要求远远高于无公 害茶和绿色食品茶。"简单的 说,就是在种植和加工过程 中不能使用任何对人体有害 的化学合成物质。因此保证 了有机茶的'好'味道。

有机产品没有农残,比较 安全,这是一般消费者的认 识,其实更为重要的是有机产 品中含有更多有利人体健康 和免疫力的物质。有机食品在 生产过程中使用的都是有机 肥,这些有机肥可以转化成对 人体有益的各种营养素,例 如:有机茶中含有许多茶多 耐、儿茶素、茶多糖和各种微 量元素,常规茶园使用的基本 是化肥和催芽剂、生长激素 等,无法转化形成这些物质。

据介绍,因为茶园四周 生态环境很好,许多鸟类、青 蛙、蜻蜓、七星瓢虫等都能帮 助控制虫害。加上茶园施用 农家肥,茶树茁壮,抗病能力 较强,一般较少发生病虫害。 如果确实发生了病虫害,他 们也是使用农科院研制的以 植物为原料的有机茶专用杀 虫剂,而不使用化学农药。为 了控制草害,茶园还全部采 用人工除草和铺放晒干的野 草控制草害而不用除草剂。 茶园只用羊粪和猪粪、茶梗、 茶末等做肥料。

业内人士分析,有机茶 在自然的状态生长,采用有 机肥种植,内含成分如氨基 酸、茶多酚等相比普通茶要 高出很多,不仅使滋味更醇, 口感更香,而且营养更丰富。 有机生活方式是简单、健康、 贴近自然的。不过在聊城市 场,真正的有机茶比较少,天 宇有机茶的出现将打破这种 局面,同时必将会引起一股 有机茶消费的热潮。

天宇茶叶平价超市聊城 店地址:聊城市东昌西路32 号国美电器西邻(北顺小学对 面) 电话:0635-8204018

单位,在聊城非法从事脐带血采供业务, 为维护公众的知情权和健康权,山东省脐 在此郑重声明:我库是山东省内唯一 具有脐带血采供合法资质的机构,(网址 地址 http://www.sincord.com)。严格依 0531-85599999 展《中华人民共和国血站管理办法》从事 我省脐带血的采集及临床供应。其他任何 未经卫生部批准、未取得《血站执业许可 证)采集、跨省采集脐带血的行为、均为非 法。

对将脐带血存人非法采血单位造成

近期,一些不具备脐带血采供资质的 的损失,山东省脐血库溉不承担责任。为 防止更多家庭被误导受害,我库联合山东 省卫生厅卫生监督所,严厉打击非法采 带血造血于细胞库(简称山东省脐血库) 血、跨省采血专项监察工作已经展开,欢 -家 迎社会各界协助监察举报。

山东省卫生厅卫生监督所举报电话:

住山





400-606-6600(手机拨打) 免费咨询电话 800-860-6600(固话拨打)